PRZEKROJ NORMALNY - droga nr 1462N skala 1:20
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7 4cm w. §cieralnaAC11S 8cm kostka betonowa
4cm w. Scieralna AC 118 4cm w. wigzaca z AC 16W 3cm podsypka cem-piaskowa
4cm w. wigzgca z AC 16W 15em podbudowa zasadnicza
20cm podbudowa z KtSM 0/31,5 mm kruszywa naturalnego stab. mech.
PRZEKROJ NORMALNY - zatoka autobusowa droga nr 1464N
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Szczegot C

8cm kostka betonowa

3cm podsypka cem-piaskowa
24cm podbudowa zasadnicza
Z betonu cementowego C16/20

6cm kostka betonowa

3cm podsypka cem-piaskowa
15¢m | podbudowa zasadnicza
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